



УКРАЇНА

ГОРОДОЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від «24» травня 2018р.

м. Городок

№ 448

***Про субвенцію з державного
бюджету на відшкодування вартості
лікарських засобів для лікування
окремих захворювань***

З метою забезпечення виконання постанов Кабінету Міністрів України від 09 листопада 2016 року №863 «Про запровадження відшкодування вартості лікарських засобів», від 17 березня 2017 року №152 «Про забезпечення доступності лікарських засобів», від 10 березня 2017 року №181 «Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань» щодо повного або часткового відшкодування вартості лікарських засобів під час амбулаторного лікування осіб за переліком міжнародних непатентованих назв лікарських засобів, відповідно до рішення обласної ради від 21 грудня 2017 року № 576 «Про обласний бюджет Львівської області на 2018 рік» та відповідно до розпорядження голови Львівської облдержадміністрації від 11.05.2018р. №426/0/5-18 «Про розподіл субвенції з державного бюджету»:

1. Збільшити дохідну частину загального фонду районного бюджету на 2018 рік в сумі 1073800,00грн. (Один мільйон сімдесят три тисячі вісімсот гривень) по коду доходів 41052000 «Субвенція з місцевого бюджету на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету» та відповідно збільшити видаткову частину загального фонду районного бюджету по головному розпоряднику Городоцька РДА по КПК 0232146 «Відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань» КЕКВ 2730 «Інші виплати населенню» та визнати відповідальним виконавцем за бюджетною програмою КЗГРР «Городоцький районний ЦПМСД»

2. КЗГРР «Городоцький районний ЦПМСД» забезпечити відповідно до нормативних документів цільове використання коштів на реалізацію заходів з повного або часткового відшкодування вартості лікарських засобів під час амбулаторного лікування осіб, що страждають на серцево-судинні

захворювання, цукровий діабет II типу, бронхіальну астму, за переліком міжнародних непатентованих назв лікарських засобів.

3. Фінансовому управлінню Городоцької райдержадміністрації (Т. Харовичу), відділу фінансово-господарського забезпечення Городоцької райдержадміністрації (Л. Щур) внести відповідні зміни до показників районного бюджету на 2018 рік та подати на затвердження на чергову сесію районної ради.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації П. Стахіва.

Голова районної
державної адміністрації



[Handwritten signature]
В.Ременяк